



Ultima scântee

Ni-se transmite spre publicare ultimul act al oficiului prezidențial...

Gheorghe Pop de Băsești

Congresul învățătorilor

Inv. T. Bucurescu arată că pentru a se ajunge la desvolta mai departe cunoștințele și a se desvolta gustul de cetit în popor propune înființarea unei reviste pentru copii.

Rog pe toți aceia cari știu ceva despre fratele meu dr. Nicolae (Titu) Hotăran...

Salutul Ligii culturale
Liga culturală din București a adresat președintelui C. D. următoarea telegramă:

Informațiuni

Astăzi au sosit în Sibiu după multe pripetiri și trecând prin multe primejdii, 8 gardiști din fosta gardă națională română din Siria.

Cu începerea dela 20 Februarie se admit la prezentare în România scrisorile deschise, cărțile poștale, ziarele imprimatele, probe de mărfuri și hârtiile de afaceri...

Cu privire la lupta contra tuberculelei în Anglie, se comunică următoarele: La societatea engleză de medicină s'a ținut o conferință...

Guvernul va interveni pe lângă guvernul englez și pe lângă celelalte guverne ale țărilor aliatae ca să permită la export, pentru nevoile jărânilor din România, bumbacul, pânzăturile și alte țesături.

În urma unei convenții cu comandantul diviziei britanice din Dobrogia, vor fi restituite României de către bulgari un număr însemnat de locomotive.

Pentruca întregul parc al vaselor comerciale sub pavilion român să fie întrebuințat la nevoile generale ale transporturilor jării, consiliul de miniștri...

Primăria din București a alocat pentru primele cumpărări de vite din Transilvania suma de 200.000 lei.

Marghioloman și Dobrescu foști miniștri au fost chemați la curtea marțială ca martori în afacere de trădare a colonelului Sturdza.

Acțiunea mare indignare barbariile maghiare din Ardeal. S'a fixat pentru Sâmbătă plecarea în străinătate a M. S. Reginei împreună cu principesa Maria și Elisabeta și doamnele de onoare.

Di Flondor ministru delegat al Bucovinei a restabilit toate drepturile bisericii din Bucovina rapite prin actele ilegale ale ultimului guvernator austriac.

Prețul pâinii de casă din 16 l. cit. e fixat în 1 Cor. 50 fil.

Ziarul „Românul” din Arad și-a suspendat apariția.

Din raportul dlui inspector zootehnic Popescu-Daia, înapoiat din Bucovina, rezultă că în această provincie se găsesc vite de muncă și de prăsilă foarte frumoase, însă în foarte mică cantitate.

Oficial se anunță că până acum câteva zile au fost stampilate în vechiul regat bancnote de ale băncii Generale Române de circa 1 miliard lei.

Guvernul român a denunțat convențiunea internațională pentru transportul mărfurilor, semnată la Berna la 14 Octomvrie st. n. 1890, precum și toate actele decurgând dintr'ânsa.

Marea adunare poporală din Piața Sibiului

Peste 6000 români cer dreptate

Rezoluțiunea — Manifestația — La colonelul Trousson — Cuvântarea dlui A. Barseanu — Răspunsul colonelului francez

In fața colonelului Trousson
Delegația condusă de dl Andreiu Barseanu împreună cu reprezentații presei, a fost primită de dl colonel Trousson...

Prețindem România întregită
Azi înainte de ameezi la ora 10 s'a ținut în Piața cea mare a Sibiului a doua mare adunare populară de protestare împotriva barbarilor și masacrelor maghiare...

Rezoluțiunea
Dsa dă cetire apoi rezoluției următoare, care e primită de mulțime cu aclamațiuni furtunoase: Noi, cetățenii județului Sibiu, întruniți azi, 27 Februarie 1919, în Piața mare din Sibiu...

Răspunsul colonelului Trousson
Sunt mișcat de cuvintele furtunoase ce le-ați spus la adresa patriei mele și a armatei franceze. Știm că sunteți amărâți de cecece făptuiesc ungurii. Guvernele Antantei nu erau însă informate asupra acestora...

Manifestația
Din Piața mare mulțimea în rânduri compacte cu muzica în frunte a pornit spre locuința colonelului francez, cântând cântece naționale.

Înlocuirea lui Clémenceau la conferința păcii
Paris, 24 Febr. Se anunță oficial: Comisia de zece a ținut o ședință sub presidenția lui Pichon...

Victoria comuniștilor la München
Viena, 25 Febr. În Bavaria a izbucnit o revoluție cu mult mai crâncină decât cea dintr'altă parte.

Generalul Liman von Sanders dat în judecată
Paris, 24 Febr. (Radio). Le ordinatralului Franchet d'Esperey va fi chemat în judecată...

Ultima oră

Când va începe discuția preliminară
Bernă, 26. Conform ziarului „Le Matin” comisiunea însărcinată cu afacerile externe marelă a declarat în ședința de Sâmbătă...

Când se vor isprăvi negocierile de pace
New-York, 24 Febr. Din Paris se transmite ziarului „Evening Sun”...

Escadră japoneză în Franța
Paris, 24 Febr. O escadră japoneză pusă din crucișătorul de războiu „Nisehin” distrugătoare este așteptată la Brest.

Guvernul sovietelor declară război Germaniei
Geneva, 24. Ziarul „Times” anunță Moscova că guvernul Sovietelor a publicat manifest în care face cunoscut că va declara război Germaniei...

Anglia recunoaște sfaturile muncitorilor
Bernă, 26. Ziarul „Daily Telegraph” anunță că guvernul englez a recunoscut toate sfaturile muncitorești aflate în Anglia ca organice legale.

Guvernul german cere anexarea Austriei
Bernă, 26. Eri a fost prezentat la Conferința națională german din Weimar o rezoluție care somează guvernul a începe tratativele de pace cu Austria la Germania.

Cine va reprezenta pe unguri la Paris
Budapesta, 26. Consiliul de miniștri a decis să alege pe Károlyi Mihaili având cele mai simpatii în Franța să reprezinte Ungaria la Conferința de Pace.

Luptele din Kiskunfélyháza
Budapesta, 26. Luptele sângeroase din Kiskunfélyháza au avut precum s'a spus anterior constata, următorul rezultat: 2000 răniți. Asupra orașului Kiskunfélyháza a fost declarat starea de asediu și s'au dat apoi cele mai severe măsuri pentru evitarea lor ciocniri.

Când se întoarce Wilson la Paris
Bernă, 26. Telegrama sosită la Paris din New-York anunță că președintele Statelor Unite, Wilson, se va întoarce la Paris odată cu începerii tratativelor preliminarilor de pace.

Victoria comuniștilor la München
Viena, 25 Febr. În Bavaria a izbucnit o revoluție cu mult mai crâncină decât cea dintr'altă parte. Partidele socialiste au câștigat în favoarea socializării majoritarul vot a puterea în mâna comuniștilor.

Generalul Liman von Sanders dat în judecată
Paris, 24 Febr. (Radio). Le ordinatralului Franchet d'Esperey va fi chemat în judecată...

O dactilografă se caută de urgență, care posedă perfect limba română. A se prezenta la Resortul Ocrotirilor Sociale, strada Friedenfeld Nr. 16.

Vite altoite de un an și de doi ani oferă în calitate superioară Fr. Caspari. MEDIAS. Prețuri la cerere.

La institutul de credit fonciar (Hodentkredit-Anstalt) din SIBIU, ca loc public de subscripțiune, începând cu 1 Martie a. c. se pot face în condițiile oficiale subscrieri la împrumutul național român în bonuri de tezaur de 5% emise sub garanția statului român.

păcură și cărbuni de piatră se află de vânzare la uzina de gaz a orașului Brașov

Publicațiune de arândare. Resortul comunicației al Consiliului Dirigent publică concurs pentru arendarea restaurantului din gara Sibiului pe 3 ani.

Vier harnic și cinstit CRAIOVA (OLTENIA). A se adresa pentru referințe și condiții D-lui Dr. Oh. Langier, strada Școlii Militare Nr. 20 la Craiova.

O dactilografă, care posedă bine limba română și este obișnuită cu muncă serioasă, angajază imediat Agenția Dacia din Sibiu.

Dentistul Munte și a reînceput praxa în Sibiu, strada Cisnădiei. Consultații dela orele 8—12 a. m.